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Restando pasando €l cero Nombre:
Usar laresta pararesolver los siguientes problemas. Respuestas
1.
1) 101 2) 607 3) 406 4 302
- 32 - 492 - 92 -_120 5
3
4.
5 606 6) 206 7 409 8 305 >
- 197 - 88 - 94 - 86 6
7.
8.
9 503 10) 806 11) 403 12) 105 S.
- 315 -124 -134 - 74
— — — 10.
11.
12.
13) 308 14) 506 15 108 16) 208 13.
- 249 -111 - 94 -126
- 14.
15.
16.
17) 509 18) 605 19) 903 20) 908 17
- 257 - 486 - 254 —_511
18.
19.
20.
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Restando pasando €l cero

Nombre: Clave De Respuestas

Usar laresta pararesolver los siguientes problemas. Respuestas
1 69
1) 101 2 607 3 406 4 302
- 32 - 492 - 92 - 120 , 115
69 115 314 182
3 314
4 182
5 606 6) 206 7 409 8 305 > 409
- 197 . 88 . 94 - 86 . 118
409 118 315 219
7 315
8 219
9 503 10) 806 1) 403 12) 105 J 188
- 315 124 - 134 - 74 I
188 682 269 31
11. 269
12 31
13) 308 14) 506 15 108 16) 208 13. 99
- 249 -111 - 94 -_126
59 395 14 82 . 39
15, 14
16. 82
17) 509 18) 605 19) 903 200 908 7 252
- 257 - 486 - 254 —_511
252 119 649 397 18. 119
19. 649
0. 397
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C:# Restando pasando € cero

Nombre:
Usar laresta pararesolver los siguientes problemas. Respuestas
188 219 14 314 315
682 409 182 395 59 1.
31 269 118 69 115
2.
) 101 2) 607 3) 406 3.
- 32 - 492 - 92
- - 4.
5.
6.
4 302 5 606 6) 206
-120 - 197 - 88 .
8.
9.
) 409 8 305 9 503 10.
- 94 - 86 - 315
E— —_— E— 11.
12.
13.
10) 806 11) 403 12) 105
- 124 - 134 - 74 o
15.
13) 308 14) 506 15 108
- 249 -111 - 94
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